
 
 
Schriftelijke vraag 
Art. 35 RvO 
          

 
Aan de griffier van de raad van de gemeente Goeree-Overflakkee. 
 

 
Datum: 16 april 2020 
 

 
Onderwerpen: De culturele sector in Coronatijd 
 

 
Het college wordt verzocht de volgende vraag/vragen* schriftelijk te beantwoorden: 
 

• Op welke wijze gaat de gemeente Goeree-Overflakkee een noodpakket voor de 

culturele sector vaststellen, een sector die zwaar getroffen wordt door het volledig 

stilvallen als gevolg van de Coronacrisis ? 

• Zijn er al instellingen, verenigingen en/of professionals die zich gemeld hebben en is 

al zicht op de omvang van het probleem op Goeree-Overflakkee ? 

• Kunt u specifiek ingaan op de door de minister genoemde punten van coulance ? 

 

Aanleiding: 

MKB Nederland en de Rijksoverheid hebben een dringend beroep op gemeenten gedaan om ook snel 

een noodpakket in te regelen voor de culturele sector, evenals voor andere sectoren. Ook minister van 

Engelshoven van OCW doet in haar brief aan de Tweede Kamer van 27 maart 2020 een oproep naar 

gemeenten om coulant te zijn met onze instellingen en hun werkenden. Het gaat in ieder geval om het 

volgende: 

• -versneld afhandelen van verzoeken om bijzondere bijstand aan zzp’ers; 

• -stopzetten van (voorlopige) aanslagen van alle gemeentelijke belastingen – zoals OZB, 
toeristenbelasting, precariobelasting, reclamebelasting- en geen invorderingsrente berekenen over 
reeds verstuurde aanslagen en wachten met boetes en aanmaningen; 

• -uitstellen van factureren van huur aan culturele instellingen en wachten met versturen van andere 
facturen; 

• -zo snel mogelijk betalen van facturen van culturele instellingen omdat zij dan ook weer rekeningen 
kunnen betalen. 

 
De Pvda draagt de culturele sector een warm hart toe en wil benadrukken dat óók deze 
sector belangrijk is om te ondersteunen gedurende de Corona crisis. Cultuur speelt een 
belangrijke rol in het leven en welzijn van mensen en draagt bij aan onze economie. 
Cultuur(educatie) in velerlei vormen wordt vaak aangeboden door ZZP professionals.  Wat in 
jaren opgebouwd is mag niet verloren gaan en verdient onze steun. 
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